

网事·周末

非常网闻

近日,帖子《被陌生人温暖感动的瞬间》在网上流传,很多网友回忆在人生低谷或者困难时期陌生人伸出的援助之手——

原来我们都被陌生人感动过



新浪微博
http://weibo.com/lywanbao
腾讯微博
http://t.qq.com/lywanbao
微信公众号:lywb20

1 那些陌生人 让我们感动流泪

“有一次,期末放假回家,我坐一辆三轮车到了火车站。下车的时候,三轮车师傅帮我把很重的行李提到火车上,还让我路上注意安全,我觉得很温暖。”“某年冬天勤工俭学,用挣的钱买了一台 iPod,结果在乘地铁时被偷了。当时很多事情压在心头,我委屈地躲在地铁站附近的公园里大哭了两个多小时,其间一名环卫师傅折回3次来安慰我,看到我平静下来才离开。这么多年我一直记得这件事”……网友们想起的关于陌生人伸出援助之手的往事都是琐碎的片段,可想起来让人心头一暖,因为看似微不足道的一句话在人脆弱的时候能给人带来难以想象的温暖。

比如,很多网友都有在异乡接受陌生人帮助的经历:“有一次,我在外地坐公交末班车,车上就我一人。司机问我火车站那么远怎么不打车去,我说身上钱不够,然后他从钱包里拿出20元钱给我,说这么晚了不安全,用这钱打车去。”“我一个人在深圳搬家,在小区外拦了一辆出租车,师傅二话不说就上楼帮我把5大箱行李搬到车上。在路上,师傅还对我说,一个女生换了住处要多留意周边环境。分别时我要多给他钱,他却不肯收。”

2 那些陌生人 想起来让人会心一笑

“小时候和爸爸坐火车,对面的漂亮姐姐给了我一个面包,我好高兴,一直记忆犹新,心里暖暖的”……并不是有关陌生人的美好回忆都专门戳中人们的泪点,还有一些是纯粹的小清新,想起来让人会心一笑。比如:“老公有一次坐公交车,上车掏了半天,身上只有100元钱,他下意识地看了一眼坐在前排的大爷,大爷很有默契地掏出1元硬币递给他。”

还有一些是比较搞笑的经历:“有一天,我肚子疼,便捂着肚子上

了一辆公交车,上车后随便找个地方站着,售票员这时候说话了:‘那个怀孕的,你没事吧?’旁边的人看到了,急忙给我让座。这件事我永远记得,并且时刻提醒自己,不能再胖了!”“上大学时,有一次去阶梯教室上课,我戴着一个珍珠手链,结果手链断了……只听见珠子噼里啪啦沿着阶梯往下滚,同学们都笑了。因为刚开学,同学们都还不熟,当时我想完了,结果不到10分钟,所有的珠子都被同学们捡起来并回到了我的手里。”

3 网友感慨:都是正能量

“经常有陌生人让你觉得世界真美好。”“满满的正能量。”“这个帖子真的很温暖,原来我们都被陌生人感动过。”“希望我们也可以做某些人眼里的温暖陌生人。”……

这个帖子被转发评论了数万次,没有争议,没有质

疑,全是感动与回忆,全是正能量,网友感慨:在生活中,很多偶遇可能让人拥有友情和爱情,很多温馨小插曲的主角却成了再也不会相遇的陌生人,这些实实在在地温暖着我们的人生,并将我们将这些温暖继续传递下去。(据扬子晚报网)



(资料图片)

@一周大热

■雾霾版《卷珠帘》出炉

频发的雾霾天气不仅影响人们的身体健康,还极大地激发了网友的创作热情。近日,雾霾版《卷珠帘》走红网络:“受不了,每条高速路上,雾霾锁住车辆。收油门,摘空挡,戴口罩,辨方向。四下里,谁在捉迷藏……”

点评:我觉得这个更应该上春晚。——网友

■《来自星星的你》火到没朋友

最近的热播韩剧《来自星星的你》受到年轻观众的青睐,剧中男女主角的穿戴更是被争相追捧。在淘宝网上,搜索“来自星星的你”,就会出现10多万件相关商品,真是让人见识到什么叫“火到变态”“火到没朋友”。

点评:有卖家给《爱德华的奇妙之旅》打出标语“都教授的睡前读物”。——网友

■奇葩逻辑萌翻网友

网友“短尾六千”在百度贴吧上发现很多网友的奇葩帖子,各种奇葩逻辑让人叹为观止:“樟脑丸是我吃过的最难吃的硬糖,有奇怪的味道,怎么还有人买?”“冯老汉从医生手里接过儿子的病危通知书,随后冷静地写下‘已阅’。”“跟女友吵架,威胁称走着瞧,我俩现已看着对方走了5公里”……

点评:这些人的脑子进水了吗?——网友

■马云什么时候说过了

马云近日在网上感慨:“我常看见‘马云说’和‘马云语录’,看到那些精彩绝伦的话真让我羞愧啊!我哪有那么高的水平说出那么美妙的话啊!有时候朋友发给我的‘马云语录’更让我啼笑皆非。网友们,少信那些哦!”随后,任志强也感慨,自己也经常“被语录”。

点评:你们都比不上白岩松……——网友
(本报综合)

01 >

03 >

02 >

04 >